

Oprava

důležitějších chyb tiskových.

Na str.	18. druhý řádek	s háry na místo	^{81/113} či ^{91/31}
" "	29. 18tý	z důly	" " 27. února či 1. května.
" "	30. třetí	z důly	" " ^{17/16} či ^{17/66}
" "	33. 16tý	s háry	" " § 167. " § 167
" "	82. 19tý	s háry	" " rukopis " rubopis.
" "	87. druhý	z důly	" " ^{33/100} " ^{33/60}
" "	107. čtvrtý	z důly	" " ^{52/82} " ^{52/37}
" "	108. první	z důly	" " 97 " ^{39/97}
" "	128. sedmý	z důly	" " § " B.
" "	129. 14tý	z důly	" " ^{91/65} 2. o) 2. lit. c) či ^{91/65} 2. lit. e.
" "	129. 16tý	z důly	" " ^{98/97} či ^{98/97}
" "	130. 14tý	s háry	" " § 165. " § 162.
" "	134. sedmý	z důly	" " ^{97/11} 2. a) bb) či ^{97/11} 2. b) bb).
" "	141. 13tý	z důly	" " ^{113/72} či ^{101/84}
" "	148. 12tý	z důly	" " ^{95/37} b) " ^{85/37} A) b).
" "	153. první	z důly	" " ^{93/65} " ^{95/65}
" "	166. sedmý	s háry	" " § 165. " § 162.
" "	213. 16tý	s háry	" " 57 " ^{40/57}
" "	231. 18tý	z důly	" " ^{14/37} " ^{14/75}
" "	251. 17tý	s háry	" " ^{49/33} k) " ^{49/33} k).
" "	355. pátý	z důly	" " ^{34/38} " ^{34/48}
" "	384. čtvrtý	z důly	" " 101 " ^{19/101}
" "	430. k § 146. a)	budíž připojeno:	pozn. § 44. 1. a) pop. zák.
" "	494. 16tý řádek	z důly na místo	^{91/55} E) F) či ^{40/57} E) F).
" "	507. k odst. 5.	budíž připojena pozn. *)	: V. § 209. posl. al. (str. 727) v přičině daně z tržby cenových papírů.
" "	568. 10tý řádek	z důly na místo	Saz. či pol. saz. ^{13/35}
" "	594. 24tý	z důly	" " A) α) " A) a).
" "	624. 11tý	z důly	" " ^{33/48} " ^{34/48}
" "	657. 22tý	z důly	" " ^{75/106} " ^{57/106}
" "	659. 10tý	z důly	" " ^{20/02} " ^{20/102}
" "	689. 12tý	z důly	" " lit. a) pozn. aa) či lit. a) aa).
" "	689. 11tý	z důly	" " lit. a) pozn. bb) či lit. a) bb).
" "	690. 12tý	z důly	" " lit. a) pozn. cc) či lit. a) cc).

Méně závažná nedopatření račíž členůh laskavě sám opravíh.